
Postup ke zjištění koeficientu pro výpočet upravené plochy jednotky podle § 10 odst. 3 zákona č. 338/1992 Sb., o dani z nemovitých věcí, ve znění 
pozdějších předpisů 

 

 

Zdanitelná 
jednotka 

(byt/nebytový 
prostor) se 

nachází v budově 

bytového domu 
(na listu 

vlastnictví 
vedeno jako 
„byt.dům“) 

objektu 
k bydlení (na 
listu vlastnictví 
vedeno jako 

„bydlení“) 

jiné než bytový 
dům (např. rodinný 
dům, víceúčelová 

stavba, stavba 
občanské 

vybavenosti atd.) 

k jednotce náleží 
podíl na pozemku 
(i podíl na pozemku 

pod budovou) 

V objektu 
k bydlení jsou 

alespoň 4 nebo 
více bytů = 

BYTOVÝ DŮM 

Použije se 
VŽDY 

koeficient 
1,20 

 

k jednotce nenáleží 
podíl na pozemku 
(např. budova v níž 
se jednotka nachází 

je na pozemku jiného 
vlastníka 

V objektu 
k bydlení jsou 3 
nebo méně bytů 

= RODINNÝ 

DŮM 

Pozemek je 
předmětem daně 
z pozemků (kromě 

pozemku 
zastavěného 

budovou)  

Použije se vždy 

koeficient 1,22 

Pozemek není 
předmětem daně 

Použije se 
VŽDY 

koeficient 

1,20 


